

Gobierno de E.U. Censura Declaraciones de Zamora

El gobierno de los Estados Unidos censura en los términos más fuertes las declaraciones de Rubén Zamora sobre el asesinato en masa que los terroristas cometieron en la Zona Rosa, dice un vocero del Departamento de Estado.

Señala que el alegato de Zamora de que los Infantes de marina asignados a defender la embajada norteamericana en El Salvador son de algún modo objetivos para el asesinato, representan una tergiversación de la lógica para

justificar un acto injustificable.

La declaración de Zamora de que el Presidente Duarte como comandante en jefe de las fuerzas armadas salvadoreñas es también un "objetivo militar" lo revela como apologeta del terrorismo y persona que está propugnando el asesinato de un

presidente.

Dice el vocero que Zamora apoya el uso de la violencia para alcanzar sus fines políticos y su postura no ha cambiado desde que intentó justificar la muerte por sus aliados en el FMLN del capitán de corbata norteamericano

—Favor pase a la página 35.

Eligen Candidatos para Premios de Periodistas

Fueron elegidos candidatos para la obtención de premios periodísticos en las ramas de articulista, reportero y fotógrafo.

La elección se efectuó el sábado en la tarde, cuando la Asociación de Periodistas de El Salvador convocó a la elección de su nueva junta directiva y de los

candidatos referidos.

Como articulistas han sido propuestos Alfredo Parada, h., Arturo Castro Canizález (Quino Caso) y Carlos Girón.

En la rama reporteril, los candidatos son Triny Jovel de Romero, que ob-

—Favor pase a la página 35.

Concurso de Música en Sihuathuacán

Con el auspicio de la empresa privada y del Instituto Salvadoreño de Turismo, se informa que será realizado un concurso de interpretación de música popular en el balneario de Sihuathuacán, con motivo de las Fiestas Julias de Santa Ana.

En dicho concurso podrán tomar parte tríos de cantantes, combos y marimbas, y conjuntos similares.

Dijeron nuestros informantes que se ha escogido el balneario de Sihuathuacán por ser uno de los más visitados de la Zona Occidental y adecuado

para este tipo de eventos.

Este evento, que ha sido organizado por el ISTU y Espíritu de Caña, pondrá en evidencia el talento interpretativo de los conjuntos musicales salvadoreños, que en esta oportunidad tratarán de ganarse el aplauso del público y los premios en metálico que están en juego, ya que el primer premio será de 300 colones, más trofeo y diploma; el segundo de 200 colones, más trofeo y diploma, y el tercero de 100 colones, también con trofeo y diploma, concluyeron.

Cerrarán Talleres si Sigue Alza de Precios

Si las materias primas de la industria del calzado continúan incrementado su precio debido a las medidas cambiarias, disminuirá la capacidad competitiva de los fabricantes de calzado salvadoreños frente a la participación extranjera cada vez mayor.

Así lo manifiesta el industrial Rubén Zacarías Moreno, al declarar que si la situación persiste muchos productores tendrán que cerrar sus talleres.

Dice que la industria nacional de calzado hecho a mano debe ser protegida por el Gobierno, aplicando aforos especiales al producto importado, como lo han hecho los Estados Unidos con Taiwan, Honduras y Costa Rica en Centroamérica.

Refiere que al país ingresa calzado extranjero hasta de contrabando, lo que origina una competencia.

—Favor pase a la página 35.

Sociedad Médica Migueleña Invita a una Conferencia

SAN MIGUEL.— La Sociedad Médica de Oriente, por tercer año consecutivo y como ya es tradición festejando al médico salvadoreño, ha girado invitaciones al público en general para asistir a las Conferencias que se dictarán en el Círculo Estudiantil, del 8 al 13 de julio, a partir de las 7 de la noche, informan los Dres. René Rodríguez Amaya y José Aristides Velásquez Perla, directivos de dicha sociedad.

El programa a desarrollarse durante la semana es: palabras de inauguración por el Presidente de la Sociedad, Dr. René

—Favor pase a la página 35.

Ingenieros Preparan Evento del 15 al 20

Como el más importante acontecimiento sociocultural del año calificó el presidente de ASIA, Ing. Bruno Tenze, los eventos que tendrán lugar la próxima semana, del 15 al 20 de los corrientes, en ocasión de celebrarse la semana del ingeniero.

En rueda de periodistas, ofrecida ayer por las cuatro asociaciones que agrupan a los ingenieros agrónomos, civiles, eléctricos, mecánicos, químicos y otros, se dio a conocer el programa de celebraciones.

REPRESENTACIONES ARTÍSTICAS

En el curso de la semana se realizarán diversas manifestaciones artísticas, como la presentación del Ballet Folklórico Nacional, un recital de Carlos Balaguer y una exposición de artes.

Igualmente se ofrecerán conferencias magistrales y se hará la entrega de diplomas a los ingenieros que cumplen 25 años de ejercicio profesional.

De lunes a viernes las actividades se realizarán en ASIA a las siete de la noche, y el sábado 20 será a las once de la mañana en los locales de ASIMEI-ASINQUI. Al final de cada jornada se ofrecerán recepciones.

PLOMADA DE ORO

El sábado 20, a las siete de la noche, en locales de ASIA será la entrega de "La Pломada de Oro" de

—Favor pase a la página 35.



JUSTICIA. El Dr. Alfredo Samayoa h., Ministro de Justicia, leyó ayer en la Asamblea la memoria de labores. A la derecha, Dra. Dina Castro de Callejas, viceministra.

En Centro de Gobierno: Los Coyotes Arrebatan el Dinero a la Gente

Los "coyotes" de dólares han entrado en una competencia desmedida entre ellos, a tal grado que hoy día le arrebatan el dinero a la gente en la calle, sobre todo en la diagonal "José Luis Bustamante y Rivero", cerca del Correo, en el Centro de Gobierno.

La invasión de los compradores de dólares es tan grande en dicha arteria que los automovilistas tienen que conducir con mucha precaución para no atropellar a alguno. Hombres y mujeres están apostados en las orillas de las aceras mostrando los "fajos" de billetes de toda denominación, con una calculadora en el bolsillo y llamando a la gente para realizar el cambio.

Según datos recabados en el lugar, los "coyotes" siempre operaron cerca de las oficinas de Correos, es-

perando a la gente que llegaba a recoger los giros que le enviaban sus familiares de los Estados Unidos, pero con la presencia de compradores de dólares de Guatemala han tenido que extender su campo de acción.

ASALTOS PREFABRICADOS

Las personas que llegan a vender los "money orders" corren el peligro de ser asaltadas después de realizar el cambio, debido a que la operación la llevan a cabo en plena calle y los ladrones se mantienen a la expectativa. Algunos opinan que entre los compradores de dólares habrá algunos que se ponen de acuerdo con los cacos a señalarles las personas que llevan dinero.

Denuncian Corrupción en Entrega de Muertos

Manejos ilícitos en la entrega de los muertos a funerarias en el Hospital Rosales y el ISSS, denuncian peroneros de varias casas de pompas fúnebres, que han sido excluidas por otras que aparentemente han sobornado a los encargados de esto en los centros que se mencionan.

Según dicen los representantes de tres funerarias, hace algunos meses, el 16 de febrero del corriente años, siete empresas del ramo firmaron un convenio con el Ministerio de Salud Pública, estableciendo una división de turnos, por el cual tres de las funerarias harían un turno veinticuatro horas, atendiendo a los fallecidos durante tres días, para ser relevadas por otro grupo de cuatro funerarias que igualmente harían un turno de veinticuatro horas por otros tres días.

Pero el convenio ha sido violado, dicen los denunciantes, ya que el grupo de las cuatro funerarias ha

excluido al otro de las tres, debiéndose esto a que uno de los propietarios de esas cuatro empresas "manejó" a los empleados del hospital con regalías, lo que es un caso de corrupción que el gobierno ha dicho está dispuesto a combatir.

Los quejosos trabajan en la funerarias "Eternidad", "Sinai" y "La Fuente", las cuales han visto rebajados sus ingresos durante el presente año, debido a que el otro grupo no le ha hecho caso al convenio firmado con Salud Pública.

Respecto al caso del Seguro Social, los denunciantes afirman que existe un "monopolio de cadáveres" manejado por un motorista que pertenece al Sindicato del Seguro y que es también empleado de una funeraria. Este señor, agregan "no deja que nadie se acerque a hacer negocios de enterramiento".



INTERIOR. El titular del Ministerio del Interior, Dr. Edgar Bellos Funes, leyó su Informe anual ante la Asamblea Legislativa. Le acompañaron las Lics. Dolores Henríquez y Carmen Pantoja de Morales, viceministras.



CONCURSO DE MUSICA. El balneario de Sihuathuacán de Santa Ana, será sede del concurso de música popular patrocinado por la Destilería Ilopania, al celebrarse las Fiestas Julias. En su orden, Sr. Carlos Orellana, del ISTU; Ing. Carlos Eduardo Moreno y Lic. Luis Felipe Moreno, de la firma patrocinadora; Lic. Pedro Iglesias, Srta. María Leticia Castillo y Margarita Pineda.